Английский язык. Контрольная работа №1, вариант-1.

       I препишите следующие предложение и преведите их . обращая внимание на особенности перевода на русский язык определений, выраженных именем существительным.

1.крупные операции-это галвные опрерации банка.

2.Британия богата текущими запасами энерго –ресурсами.

3.Начиная с 1983 экономика Сша испытала дефицит бюджета.
       II Перепишите следующие предложения , подчеркните в них глагол –сказуемое; определите его видоизмененную форму и залог.Переведите предложения на русский язык
1.Индия достигла социально- экономического прогресса в течении последних лет 50 лет. 

Сказуемое-India,  глагол- has achieved (present perfectactive)

2.В службах превозках самая большая роль играет воздешние превозки.

Сказуемое- transportation   глагол-is played( present simple, passive)
3.В середине 19 столетия –британия стала первой промышленной нацией в мире.

Сказуемое-Britanian; глагол-had become

         III Перепишите следующие предложения, подчеркните в каждом из них модальный глагол или его эквивалент. Переведите предложения на русский язык.

1.Мы должны уладить наши разногласия, как можно скорее. Have to
2.Роль правительства и центрального банка должна создать запасы. Is to
3.Все компании должны следить за настоящей ситуацией , чтобы выполнить рыночные требования.  Must.

         IV  перепишите предложения , подчеркните participle I and Participle II и укажите  является ли оно определнием, обстоятельствм или частью-глагола-сказуемого. Переведите предложения на русский язык.
1.рыболовная промышленность важна для британского народного национального хозяйства. Part.I-fishing, подчеркнуть дополнением.

2.Представитель фигуры был уполномочен уладит ценовую проблему.  Part/ II- authorized, подчеркнуть как глагол.

3.программное обеспечение , производимое иностранными  разработчиками , более дорого , чем программы, сделанные внутри страны.  Part.II- produced , подчепркнт. Как обстоятеольство

        V прочитайте и устно переведите текст на русский язык. Перепишите и письменно переведите абзацы 2,4

     2.Длинная история Великобритании ,как лидера в мировой торговле всегда застовляла ее банкиров, инвесторов, торговцев и экспертов  страхования искать бизнес за границей. И поэтому  даже когда часть видимой мировой торговли снизилась, другие страны нуждались  в финансовом опыте и навыкак Великобритании.Поскольку современные коммуникации  оьлегчили торговлю других стран между собой.Впоследствии, важность финансовые услуги , стали большее значение.
     3.Сегодня в Лондоне вы можете встретить проявление некоторох имен финансово –банковского дела 19 века.большинство стали частями больших групп, Многие из них владеют другие страны, впоследствии глобализации и рыночных реформ. Доля Британии в мировом рынке снизилась, но не ее роль в помощи,чтобы финансировать этот рынок.
        VI Прочитайте абзац 3 и письменно ответьте на вопрос: What did the goldmiths of the seventeenth century do to protect stocks of precious metals?

Ответ: The goldmiths of the seventeenth century build  strong vault to protect their stocks of gold and silver.
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